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Mathematik I Übungsklausur am 21. November 2008
(Gruppe A)

Aufgabe: 1 2 3 4
Punkte: 5 5 6 4

= Punkte

Alle Rechenschritte sind anzugeben und alle Antworten zu begründen!

1. (a) Skizzieren Sie die Menge aller komplexen Zahlen in der Gauß’schen Zahlene-
bene, die folgende Bedingungen erfüllen:

zz̄ + 5z = −5z̄ und Re(z) ≥ Im(z).

(b) Bestimmen Sie alle z ∈ C, die die folgende Gleichung erfüllen!

(1 + i)z2 + 4z − 6iz − 5 − 15i = 0

2. Die Punkte
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definieren eine Ebene E.

(a) Geben Sie die Ebenen E paramterfrei an!

(b) Welche Punkte auf der Geraden
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haben von der Ebene E einen Abstand von 3?

3. Untersuchen Sie die folgenden Folgen auf Konvergenz und geben Sie gegebenenfalls
den Grenzwert an:
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4. Bestimmen Sie alle Lösungen der Gleichung
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